



Komise rozhodčích a delegátů Olomouckého krajského fotbalového svazu

Zápis Komise rozhodčích a delegátů O-KFS, č.14/2014

Přítomni: Mgr. Seidl Radek, Ing. Zahradníček Jan, Mgr. Trávníček Miroslav, Peřina Pavel,
Matyáš František, Antoníček Petr

Omluven: Mgr. Roman Páral – garant KR O-KFS

Datum, čas: 25. 4. 2014, zahájení v 16:00 hod., ukončení ve 18:00 hod.,

Místo: Olomouc - Slavonín - Pizzerie Patricie

PROGRAM JEDNÁNÍ KR D:

1. Zahájení,
2. Projednání utkání II. tř. OFS Prostějov Držovice – Horní Štěpánov,
3. Fyzické prověrky,
4. Žádost rozhodčího Ing. Bc. Marka Baďury,
5. Vyhodnocení dodaných videozáznamů z KP,
6. Zpráva zápisového úseku – chyby v ZoU - p. Matyáš,
7. Vyhodnocení zpráv delegátů, schválení obsazení na další kola - Ing. Zahradníček,
8. Příležitost vybraným rozhodčím k řízení soutěžních utkáních ve vyšší soutěži,
9. Návrhy na doplnění Rozpisu soutěží O-KFS ze strany KR,
10. Návrh úprav ve „Statutu rozhodčích“ a v „Zásadách pro postihování nedostatků
v činnosti rozhodčích O-KFS“,
11. Sdělení KR rozhodčím,

Bod 1,

Předseda KR přivítal členy komise a nastínil body k projednání. Nejprve poděkoval všem členům komise za přípravu semináře delegátů v Kostelci na Hané a rozhodčích ve Smržicích, poté vyjádřil velkou spokojenost s úrovní obou seminářů a s kvalitně připraveným programem (příprava pan ing. Zahradníček a pan Peřina). Zvláštní poděkování rozhodčímu OFS Prostějov panu Jiřímu Němcovi za pomoc na semináři rozhodčích ve Smržicích.

Bod 2,

KR vzala na vědomí zprávu z Komise rozhodčích OFS Prostějov, kde se mj. projednávalo chování rozhodčích p. Krutovského a p. Majera na utkání Sokol Držovice – Horní Štěpánov (II. tř. OFS Prostějov). Vzhledem k porušení Statutu rozhodčího byly omezeny oběma rozhodčím delegace do konce jarní části sezony SR.

Dále se KR O-KFS zabývala chováním rozhodčího p. Petruš na utkání mládežnického utkání 1. SK Prostějov – 1. FC Slovácko (taktéž uvedeno ve zprávě KR OFS PV). Rozhodčímu omezeny delegace do konce jarní části SR.

Bod 3,

Termín konání fyzických prověrek rozhodčích O-KFS je dne **16.5.2014** v Olomouci na stadionu Milo Olomouc. Termín konání **náhradních** fyzických prověrek je dne **30.5.2014** na stadionu Milo Olomouc. Tyto prověrky se týkají rozhodčích, kteří neuspěli na prvním termínu nebo byli omluveni z prvního termínu, popř. těch, kteří by chtěli splnit fyzické prověrky pro vyšší soutěž. Časový harmonogram viz. pozvánka na fyzické prověrky, kterou rozhodčí již obdrželi.

Limity pro vytrvalostní část jsou následující:

KP 150 m běh – 35 sekund 50 m chůze – 40 sekund

1. A třída 150 m běh – 35 sekund 50 m chůze – 45 sekund

1. B třída 150 m běh – 40 sekund 50 m chůze – 45 sekund

Rychlostní část tvoří 6 sprintů v délce 40 m.

Limity pro rychlostní část jsou následující:

KP 6,5 vteřiny/sprint

1. A třída 7,0 vteřiny/sprint

1. B třída 7,5 vteřiny/sprint

Rozhodčí starší 50 let, kteří jsou zařazeni v I.A. třídě stačí limity, dle "Statutu" pro 1.B. třídu:

Antoníček, Jílek, Oulehla, Tomeček, Lepka, Šmíd

Žádáme rozhodčí o včasný příchod na fyzické prověrky, v případě nepřítomnosti v daný čas, kdy má rozhodčí absolvovat fyzické prověrky, zúčastní se prověrek až v dalším termínu. Kdo fyzické prověrky nesplní ani v jednom termínu, nebo bude omluven u obou termínů, do konce SR 2013/2014 obsazován pouze na mládež. Kdo zaběhne na nižší nebo vyšší třídu, nehraje v jarní části roli, tyhle fyzicky jsou pro nový SR 2014/2015.

Červnový termín s licencií „C,, dne 20. 6. 2014 je s poplatkem 300,- Kč. Tento termín je pro rozhodčí, kteří se zúčastnili pouze jednoho termínu a chtějí si popřípadě splnit prověrky na vyšší soutěž, nebo byli omluveni z obou termínů a v neposlední řadě těch, kteří fyzické prověrky nesplnili ani v jednom ze dvou termínů. O časovém rozvrhu v tento termín budete včas informováni.

Neexistuje možnost, že by rozhodčí běžely fyzické prověrky 3x, každý má možnost maximálně 2 termínů s výjimkou těch, kteří nesplní ani v jednom ze dvou prvních termínů.

Omluvy z fyzických prověrek zasílat sekretáři O-KFS P. Antoníčkoví.

Bod 4,

Předseda KR p. Seidl dal na vědomí ostatním členům komise probíhající emailovou komunikaci mezi ním, orgány O-KFS a rozhodčím p. Ing. Bc. Baďurou. KR toto vzal na vědomí a ve věci již nechá jednat jen právního zástupce O-KFS, na kterou přesměřuje případně další komunikaci a žádosti p. Ing. Bc. Baďury. Tímto KR O-KFS bere věc za uzavřenou.

Bod 5,

KR provedla kontrolu dodaných videozáznamů ze soutěží KP. Zatím bylo dodáno video ze zápasů KP :

Šternberk – Hněvotín

V.Losiny - N. Sady

Kozlovice - Želatovice

Hněvotín - Konice

Kralice – Kozlovice

Ing. Zahradníček provede z těchto videozáznamů jednotlivé rozbory utkání a vyhodnotí je vzhledem k výkonu rozhodčích. Následně předá zprávy z jednotlivých videozáznamů z utkání na KR, která je vyhodnotí.

KR vyhodnotí kvalitu pořizovaných záznamů a přes STK dá vyrozumění oddílům, zda jsou videozáznamy dostačující. Dále KR upozorní STK, aby proběhla urgence ostatních klubů KP, aby kluby dodaly chybějící videozáznamy ze svých utkání do 21.5. 2014.

Bod 6,

Pan František Matyáš seznámil komisi se stavem trestných bodů za zápisy u jednotlivých rozhodčích. Nebylo zjištěno závažných nedostatků.

Bod 7,

Ing. Zahradníček informoval členy komise o zprávách delegátů. V některých zprávách DS je opět špatně popsáno hodnocení rozhodčích a nekoresponduje to s výší známky, kterou rozhodčí při utkání obdrželi. Delegáti, kterých se to týká budou na své chyby upozorněni a bude jim udělena výtka. V případě, že se to bude opakovat, dojde k pozastavení delegace na soutěžní utkání. Bylo schváleno obsazení DS na další kola.

Bod 8,

KR se rozhodla dát v posledních kolech jarní části SR 2014 dát příležitost vybraným rozhodčím s ohledem na případný postup do vyšší soutěže.

Pro řízení utkání v **KP** byly vybráni tito rozhodčí : **Kouřilek M., Kulička R., Vojáček M.,**
Pro řízení utkání v **I.A. třídě** byly vybráni tito rozhodčí : **Pospíšil P., Zaoral V., Kološ P.,**

KR žádá delegáty, kteří budou delegováni na tyto rozhodčí v závěrečných kolech o podrobnější a důkladnější zprávu DS.

Bod 9,

Návrhy KR na změny Rozpisu soutěží O-KFS pro nový soutěžní ročník 2014/2015

1. V základní sestavě musí hráči nastoupit v dresech s dobře viditelnými čísly od 1 - 99. Brankáři mohou nastoupit s číslem 1 nebo 12-99, hráči a náhradníci mohou nastoupit k utkání s libovolným číslem 2- 99. V Zápise o utkání musí být čísla hráčů uvedena vzestupně, brankář vždy první.
2. Sjednotit číslování utkání, tak, aby bylo stejné jak je uvedeno na obsazovací listině a i v Rozpisu soutěží.

Bod 10,

KR provede úpravy ve „Statutu rozhodčích“ a v „Zásadách pro postihování nedostatků v činnosti rozhodčích O-KFS“.

Úpravy se budou týkat Statutu :

Článek 6/bod 4 Teoretické prověrky

V případě, že se rozhodčí nezúčastní řádného termínu teoretického přezkoušení a dostaví se až na náhradní termín, zaplatí poplatek 300,- Kč.

Článek 8/bod 2 Společná ustanovení

Rozhodčí může cestovat na utkání a z utkání společně s DS delegovaným na totožné utkání.

Článek 12/bod 3 Hodnocení delegátů svazu

V případě, že se delegát nezúčastní řádného termínu teoretického přezkoušení a dostaví se až na náhradní termín, zaplatí poplatek 300,- Kč.

Článek 13/bod 1 Společná ustanovení

DS může na utkání a z utkání cestovat společně s R nebo AR delegovanými na totožné utkání.

Úpravy se budou týkat Zásad pro postihování nedostatků v činnosti rozhodčího O-KFS

Finanční sankce – bod IV:

pokud bude rozhodčímu zařazenému na nominační listinu **KP** popř. **meziskupiny** udělen v součtu **1 trestný bod** za administrativní nedostatky, bude tento rozhodčí po skončení jarní nebo podzimní části předán DK s návrhem na udělení finanční sankce ve výši **400 Kč**.

pokud budou rozhodčím zařazenému na nominační listinu **1. A třídy, 1. B třídy nebo s licenci M** uděleny v součtu **1,5 trestné body** za administrativní nedostatky, bude tento rozhodčí po skončení jarní nebo podzimní části předán DK s návrhem na udělení finanční sankce ve výši **400 Kč**.

Od nového soutěžního ročníku budou rozhodčí za TB v zápisech (rozhodčí KP za 1 TB, rozhodčí 1.A a 1.B tř.) předáni k potrestání do DK O-KFS.

Bod 11,

KR O-KFS připomíná všem rozhodčím, že pokud jsou delegováni k jakémukoliv utkání, je jejich povinností být na stadionu nejméně 60 minut před úředně stanoveným začátkem. Čas do zahájení utkání je třeba využít výhradně k přípravě na utkání, a to jak vlastní, tak z hlediska splnění formálních náležitostí (zejména zápis, kontrola RP, kontrola hrací plochy, kontrola výstroje, pohovor s HP, atd.).

KR O-KFS upozorňuje rozhodčí, že platí absolutní zákaz kouření v prostoru kabin, a to od jejich příchodu na stadion, až po jeho opuštění.

Příští zasedání KR se uskuteční dne 16. 5. 2014 v Olomouci ve Slavoníně - Pizzerie Patricie od 16:00 hod., potom přesun na atletický stadion Milo Olomouc.

Zapsal: Petr Antoníček



Schválil: Mgr. Radek Seidl
předseda KR O-KFS